
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

利润不增长不减少市盈率多少.如果一只股票年报净利润
同比增长90%，年报公布之前市盈率15倍，那公布之后市
盈率是多少呢？-股识吧

一、市盈率增长率怎么算?如何计算一支股票未来3年的市盈率会
增长或是降低？

你好，股票市盈率等于每股股价除以每股收益。
正常市盈率越小越好。
如何计算一支股票未来三年的市盈率会增长或是降低？坦白地说，这说法在九十年
代可以这么问，但是随着企业造假的增多以及科技日新月异，大部分股票企业会亏
损累累，根本谈不上市盈率降低，甚至少部分股票企业会因倒闭破产而不存在⋯⋯
因此，现在买股票就是买风险，千万小心。

二、如果一只股票年报净利润同比增长90%，年报公布之前市盈
率15倍，那公布之后市盈率是多少呢？

对的，接近一倍利润，也就是市盈率接近一半

三、市盈率，股利支付率两者有什么关系？
问现有利润500万，每股盈余2元，市盈率为10%，股利支付率为

市盈率又称股份收益比率或本益比，是股票市价与其每股收益的比值，计算公式是
：市盈率=（当前每股市场价格）/（每股税后利润）市盈率是说按现在的收益，多
少年能收回成本，市盈率不会为10%，正常的都是几十甚至上百。
股利支付率，也称股息发放率，是指净收益中股利所占的比重。
它反映公司的股利分配政策和股利支付能力。
其计算公式为：股利支付率=每股股利÷每股净收益×100%
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四、市盈率=（当前每股市场价格）/（每股税后利润）

五、市盈率=（当前每股市场价格）/（每股税后利润）

市盈率分静态和动态两种。
你所说的市盈率82倍应该是静态的动态市盈率＝静态市盈率/(1+i)N次方
i为企业每股收益的增长性比率(年复合增长率)，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）5＝22％。
相应地，动态市盈率为11．6倍
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